

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 147. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. június 28
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Rendőri kardhasználat a Teleki uccán

Az őrszemes rendőr és egy duhajkodó részeg
fiatalember éjszakai közelharca sebesülésekkel

Az elmúlt éjszaka folyamán nagy dorbézolást rendezett ifjabb Soltész István 22 éves állítólagos magán-tisztviselő, akit egy barátja is elkísért. A fiatal emberek több korcsmában megfordultak és a záróra után erősen ittas állapotban, kurjongatva, zajongva és dülöngözve haladtak hazafelé.

A Teleki ucca sarkán szolgálatot teljesítő 5313. számú őrszemes rendőr először jóakaratosan figyelmeztette a zajongókat, hogy viselkedjenek csendesebben, mert esekelményük kihágást képez. Ifj. Soltész és társa azonban tiz lépésnyire sem lehettek még a rendőrtől, amikor már újra kezdték és még hangosabban folytatták az uccai duhajkodást.

A rendőr erre újból figyelmeztette a két fiatal embert de ez a figyelmeztetés csak az egyikükre volt hatással. Soltész István pedig durva szitkokkal illette a rendőrt, hogy mért zavarja meg őket a „békés” hazamenésben. A rendőr természetesen erre le akarta igazoltatni a renitenskedő legényt, azonban az nemcsak, hogy megtagadta az igazolást, hanem rá is támadt az őrszemre.

Szorongatott helyzetében a rendőr kardot rántott, de Soltész ettől sem ijedt meg. Vakmerően a rendőrré támadt, akinek el akarta venni a kardját. A rendőr — inkább ijesztésül, mint komolyan — Soltész felé szurt és a tenyerén találta el a kard után kapkodó részeg legényt.

Soltész a vér láttára még jobban megvadult, úgy, hogy formális dulakodás keletkezett a rendőr és a dühöngő fiatal ember között. A rendőr nem akarta erősebben bántani, de a részegségben amúgy is bizonytalan lábon álló fiatal ember egy hevesebb lökésre mégis elesett és testének több pontján kisebb-nagyobb zúzódásokat szenvedett, úgy hogy a mentők segítségét kellett hívni. A mentők bekötötték az időközben nagyon lecsendesedett magántisztviselőt, akinek a sérülései fájdalmasak ugyan, de nem veszedelmesek.

Következményei inkább a hatóság közeg elleni erőszaknak lesznek, mert a rendőr megtette feljelentését Soltész ellen.

Összeroncsolta kezét a rázuhant lemezköteg

Sulyos kimenetelű baleset történt a Máv. műhelytelepén.

Ambrus Márton kazánkovács több társával együtt füstszekrénylemezeket rakodott ki. A kocsiról a műhelybe akarták szállítani a sulyos lemezeket, mikor a súlyesztőt takaró deszka kötélgyűrűjénél Ambrus megbotlott, elesett s a nehéz lemezköteg a kezére zuhant és szétroncsolta egész kezefejét.

A szerencsétlenül járt munkás fájdalmi következtében eszméletét veszítette. Társai az ügyeletes orvoshoz vitték Ambrust. Az orvos első segélyben részesítette, majd a betegsegélyzőhöz utasította további kezelés végett.

Vizsgálat indult meg annak a megállapítására, hogy a szerencsétlenségért terhel-e valakit felelősség, vagy a munkás saját vigyázatlansága idézte-e elő a balesetet.

Felvágta a hasát egy téglavetői öngyilkos

A debreceni mentőknek régi ismerőse Szilágyi István 48 éves Tegez utca 63 szám alatt lakó napszámos, akinek az a mániája, neki meg kell halni, ezért mindig mikor leittasodik, öngyilkosságot követ el. Sok esetben csak nehezen tudták megmenteni az életnek s általában mindig van rajta friss seb, mely egy újabb öngyilkosságának a következménye.

Tegnap a késő esti órákban, 10 óra körül ismét felvágott hassal találtak rá. Egy régi mütét sebéit vágta fel késsel. A seb veszélyes,

mert az éles kés a beleket is megsértette, de mivel idejében érkezett az orvosi segítség, valószínű — ha valami komollikáció nem áll be —, hogy ismét életben marad. A sebészeti klinikán ápolják.

A klinikán is jól ismerik Szilágyit, a notórius öngyilkost, akinek előbb-utóbb ismét eszébe jut majd az öngyilkosság. Nem valószínű, hogy egyszer mégis sikerül magával végeznie, ha későn fedezik fel tettét és elvérzik, vagy fertőzés következtében vérmérgezést kap.

kapitánytól. A kapitány a követelést megtagadta, mire a matrózok más hajókról segítséget hoz-

tak és mégis elzavarták a kijelölt négy tengerészt. A hajón ezután helyreállt a rend.

Daán Ilona ismét vádol

Az Oláh Gábor debreceni költő „Visszaperdült bumeráng” című verséből és a vele kapcsolatos sajtótörpörlől jól ismert nyelvtanár. Daán Ilona ma ismét, mint sértett került a debreceni törvényszék elé.

A nyelvtanár ugyanis már régebben észrevette, hogy a lakásából kisebb-nagyobb dolgok eltűnnek, azonban nem tulajdonított az ügynek különösebb jelentőséget. Az év februárjában aztán a retiküljéből tűnt el 3 pengő 50 fillér. Daán Ilona erre, mivel szerinte más nem járt a lakásban, — bejárónőjére, Bányai Lidiára kezdett gyanakodni. Február 24-én aztán

meg is mondta a bejárónőnek, hogy ne jöjjön többet takarítani. Bányai Lidia erre követelni kezdte a bérét, melyet nem kapott meg. Emiatt pert is indított a nyelvtanár ellen, Daán Ilona pedig lopás miatt feljelentette volt alkalmazottját.

Az ügyet ma tárgyalta dr. Tóth János egyesbíró. A törvényszék kihallgatta a panaszos nyelvtanárnt, aki bőszerűen előadta, hogy hogyan tűnhetett el a pénz, de Bányai Lidia megbüntetését nem kívánta és ezért a törvényszék a bejárónő ellen megszüntette az eljárást.

Diákzavargások Párisban

Páris diáknegyedében napról napra kiújulnak a zavargások, amelyeknek több esetben igen súlyos sebesültjei is vannak.

Tegnap este egy nagyobb diákcsoport tagjai felvonulást rendeztek a diáknegyedben. A diákok mellükön nemzeti színű szalagocskákat viseltek.

Ez a csoport összecsatlakozott egy másik tüntető csoporttal, amelynek a tagjai kommunisták voltak. A kommunisták elakarták távolítani a diákok mellől a nemzeti színű szallagot s ebből általános verekedés lett.

A verekedés átterjedt az összes

diákkávéházakba is s ezeken a helyeken a berendezést összetörték. A rendőrség beavatkozása vetett véget a súlyos zavargásoknak. Tíz verekedőt letartóztattak. A sebesültek száma meghaladja a negyvenet. A számszerű adatokhoz tartozik, hogy összesen 8 kávéház és vendéglő berendezését tették tönkre.

Marseilleben a matrózsztrájk szünőben van. Tegnap a délutáni órákban már létrejött a megegyezés s ennek folyamán több hajó felszedte horgonyát.

Egyik hajón a legénység négy matróz elbocsájtását követelte a

Titulescu lemondással fenyegetőzik

A romániai nacionalista zavargásokról azt írja az angol sajtó, hogy hatalmas, rejtett kezek műve. Ha a kormány nem nyul erőlyes kézzel bele ebbe a veszedelmes dzsungelbe, úgy az egész parasztpárt a kormány ellen fordul.

A vasgárdisták holnap, vasárnapra ötezer emberrel tüntetést akarnak rendezni, hogy erejüket megmutassák. Titulescu Svájból telefonon azzal fenyegette meg a kormányt, hogy lemond, ha nem akadályozza meg a további vérengzéseket.

4 fillér



A Garda-tó szintje olyan magasságot ért el, amilyenre ötven év óta nem volt példa. A tó áradása nagy nyugtalanságot okoz. Revoltella és Peshiera között nagy földterületeket öntött el a víz. A Veronába vezető országutak is víz alatt állanak. A parasztek bárkák-kal járják az árterületeket és igyekeznek valamit megmenteni a termésből. A kár igen nagy.

San Domingo köztársaság tengepartján heves vihar pusztított, amely nagy károkat okozott. A vihar miatt 17 halász nem tudott már befutni a kikötőbe és vízbe fullt. A Gilvy nevű hajót a Nisao folyó torkolatánál a vihar a partra vetette.

NE LEGYEN KONZERVATIV, haladjon a korrallal. Ruháit festesse és tisztítsa BOROSSAL PIAC U.77. szám.

Mint Linzből jelentik, az evezős klubok tegnap este lámpionos csónakfelvonulást rendeztek a Dunán. Az egyik csónak felborult és a bennülők a vízbe estek. Dunai gőzösök és motorcsónakok siettek a vízbe fordult segítségére és sikerült is őket kimenteni. Közben azonban egy rendőri motorcsónak nekiütközött a gőzsnek és felborult. Egy csendőrmester a vízbe fullt.

Egy léggömb, amelyet Piccard tanár, a híres sztratoszféra-repülő az amerikai Minneapolis területéről utnak indított, 613 mérföldet tett meg és 13 mérföld magasságba repült. A léggömbben elhelyezett tudományos műszerekkel nagyon értékes adatokat szereztek a felső légrétegek hőmérsékletéről, légnyomásáról és nedvességtartalmáról.

A friedrichshafeni nagy léghajócsarnokban már elkészült az új óriásléghajó, az L. Z. 130 váza is. Az építést ezuttal még gyorsabb ütemben folytatták, mint az L. Z. 129 építésénél. A léghajógyár vezetőse reméli, hogy az új léghajó jövő év végéig teljesen elkészül. Már építik a leghajó gondolatát is. Az L. Z. 130 léghajón épügy, mint testvérhajóján, az L. Z. 129 léghajón, ötven utas számára lesz hely.

Runciman angol kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy az angol tengeri haderőt nem szabad oly mértékben csökkenteni, hogy Anglia elveszítse befolyását.

A belga képviselőház megkezdte a kormánynyilatkozat és a betervezett szociális törvényjavaslatok általános vitáját.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A Debreceni Polgárt

Október 20-ig parlamenti szünet

Pénteken délután olvasták fel a Ház éljenzése közben az elnapoló kormányzói kéziratot.

Az elnök megköszönte a Ház tisztviselőkarának eddigi munkáját és közölte, hogy a legközelebbi ülés október 20-án délután 4 órakor lesz, amikor is a Ház alelnökeit, tisztviselőit és bizottságait választják meg, majd néhány meleg szóval elbucszította a képviselőházat. Ezzel az ülés véget is ért.

Még rövid ideig tartott a felsőház ülése, amelyen Széchenyi Bertalan gróf elnökölt. Az elnöki bejelentés után felolvasták a kormányzói kéziratot, amelyet állva hallgatott meg a felsőház. Ezután az elnök közölte, hogy a felsőház legközelebbi ülése október 20-án délután négy órakor lesz, amelyen a további teendőkről intézkednek. Végül kellemes nyaralást kívánt a felsőház tagjainak és az ülés bevégeződött.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Miniszterhelyettesítések

Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter ma, szombaton pénzügyi tárgyalások céljából Londonba utazott. Külföldi tartózkodása alatt Hóman Bálint kultuszminiszter

helyettesíti hivatalában. Azugyan csak külföldön tartózkodó Winckler István kereskedelmi miniszter helyettesítésére Lázár Andor kaptott megbízást.

Julius elsején lesz az új tisztiorvosok kinevezése

A közegészségügyi reformjavaslattal kapcsolatban, amelyet úgy a képviselőház, mint a felsőház elfogadott, megtörtént az egész or-

szágban a tisztiorvosok kinevezése. Az újonnan kinevezettek névsora Julius elsején jelenik meg.

Borotvapengét nyelt egy gazdász

Balogh-Czeklér Géza 28 éves gazdász szüleinek Baross-uccai lakásán borotvapengéket tett ujságpapírosba és a csomagot lenyelte. A gazdász azért követte el tettét, mert vissza akarták vinni a lipót-

mezei elmeógyógyintézetbe, ahonnan megszökött. Szökése után eladta felöltőjét, vonatra ült és csak Győrött szállt ki. Elgyalogolt Kapuvárra, Rábatamáásra, majd egy teherautón visszatért Győrbe. Győ-

Faragott fa és deszka

és ezenkívül

mindenféle építési anyag

tégla, cserép, mozaiklap
stb. stb. kapható:

a Debreceni Működgyár Rt.

FÜRDŐ-UTCA 2 SZ. TELEPÉN. TELEFONSZÁM: 10 93.

rött a teherautót elhajtotta, miközben a soffőr a kocsmában ült. Székesfehérvár előtt fogyott ki a benzín a teherautóból és Balogh a gépkocsit az uton hagyva, gyalog elindult hazafelé. A kalandos ut után érkezett szüleinek lakásába, ahol elkövette tettét. A gazdász mütétet hajtanak végre.

Gazdálkodók, földbirtokosok

nagytelkü istállóház június 7-én árverésre kerül. Kevés pénzzel átvehető a Teleki u. 84 sz. ház.

KÖLCSÖNÖSSÉGÉLYZŐ.

A pallagi villamosok új menetrendje

Értesítjük a t. utazókösönseget, hogy folyó évi július 1-től kezdve a Máv. p. u. —Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a kétköznapokon ezidőszert érvényben lévő menetrendet megszüntetjük és helyette az alábbi menetrendet léptetjük életbe:

1. Máv. p. u.-tól—Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 16 ó 53 p, 20 ó 05 p.

2. Gazdasági Akadémiáról—Máv. p. u.-ig indul: 7 ó 23 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19 p, 17 ó 32 p, 20 ó 48 p.

A vasárnap és ünneppnapokon ezidőszert érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Debrecen, 1936 június 26.

A Debreceni Helyi Vasut Rt. Üzletigazgatósága.

Baleset a Waggongyárban

Súlyos baleset történt a Máv. műhelytelepen. Iván László, Turi András utca 10 szám alatt lakó munkásnak alvázmozgatózás közben az esetjéről lefolyó kátrány a szemébe cseppent. Az ügyeletes orvos részesítette első segélyben. További kezelés végett a betegséghöz utasították.



Vasárnap

"TITKOK HÁZA"
Grand-Guignol-Boris Karloff és Charles Laughton főszereplésével.
Megelőzi

"GYERTYAFÉNYNÉL"
Elissa Landi-Lukács Pál vígjáték-szlágere 8 felvonásban.
Előadások 3-5-7-9 órakor.

Hétfőn—kedden
KERESZTES HADJÁRAT
Cecil B. De Mille grandiózus filmje.
Megelőzi: Híradó.

Előadások hétfőn 3-5-7-9, kedden 5-7-9 órakor.

Marokszedő asszonyok és lányok sztrájkja Szentesen

Régen nem volt példa arra, hogy az aratáskor sztrájkba lépjenek a marokszedő asszonyok és lányok, legalább is azóta nem, mióta a munkanélküliség oly nagy méreteket öltött. Feltűnő esetet jelentenek azonban Szentesenről. A marokszedő asszonyok és lányok beszüntették a munkát, mivel nem tartják megfelelőnek a munkadíjat. Csergő Károly alispán a hatóságok és gazdák bevonásával értekezletet tartott a marokszedő asszonyok és lányok munkabeszün-

tesésének ügyében. A gazdák előadása szerint a marokszedők teljesíthetetlen követelésekkel álltak elő. Az értekezlet után felhívást intéztek a munkásnőkhöz, hogy kezdjék meg újra a munkát.

Mivel a felhívásnak nem volt eredménye, a helyettes polgármester táviratilag intézkedett, hogy az aratásra megfelelő számú idegen munkaerő álljon rendelkezésre. Az idegen munkások már ma a városba érkeztek.

A Népszövetség ülése

A semleges államok tegnapi értekezletén elhatározták, hogy az Olaszország elleni megtorlások megszüntetése mellett foglalnak állást. Pártolnak minden olyan indítványt, amely az olasz abesszin viszály felszámolásának szeptemberre való elhalasztását célozza.

Az alapokmány reformja tekintetében az a véleményük, hogy a szöveget nem kell módosítani, hanem csupán egyes rendelkezéseit értelmezni.

Pénteken sorra érkeztek Genf-be az előkelő államférfiak és megérkezett oda a négus is. Kiséretében volt Kassza herceg és több abesszin előkelőség, köztük Nasibu herceg is. Abessziniát nem a négus, hanem Nasibu herceg képviselte. A jogi tanácsadó szerepét

Jeze tanár tölti be Nasibu mellett.

A Népszövetség tanácsulése pénteken délután zárt ülésel kezdődött, melynek során Eden angol külügyminiszter, mint az államtanács elnöke felolvasta az olasz külügyminiszter jegyzékét. Ciano gróf olasz külügyminiszter ebben a jegyzékben közli, hogy Olaszország a már ismert okokból nem vesz részt az abesszin kérdés tárgyalásán és ehhez képest kénytelen távolmaradni a locarnoi kérdés megvilágításától is. Reméli azonban, hogy mielőbb tisztázzák a helyzetet, ami lehetővé teszi majd, hogy Olaszország is részt vehessen a genfi munkálatokban.

Az ülés többi része a Népszövetség ujjászervezésére vonatkozó módszerek feletti vitával telt el.

Báró Vay László ünneplése

A Nemzeti Egység szervezetébe tartozó városi törvényhatósági bizottsági tagok tegnap este meleg ünneplésben részesítették báró Vay László főispánt. A főispán a városi törvényhatóság nyári szünete előtt szokásosan minden évben

bajtársias társasvacsorán látja vendégül a bizottsági tagokat a nagyerdői Levelescsárdában. Ezuttal is több mint 150 bizottsági tag jelent meg a vacsorán s ott báró Vay Lászlót névnapja alkalmával meleg ünneplésben részesítették.

Mozgalom a borraivaló elfogadása ellen

Gróf Széchenyi Viktor főispán a borraivaló kérdéssről nyilatkozva kijelentette, hogy az új rendszer csak félmegoldást hozott, mert a rendelet szerint a felszolgáló személyzet a százalékon felül nem kérhet ugyan borraivalót, ellenben a rendelet nem tiltja el a százalékon felüli borraivaló elfogadását. Ilyenformán — mondotta a főispán —, a borraivaló lényegében nem szűnt meg, mert az a vendég aki akár szándékosan, akár az új helyzetről elfeledkezve, százalékon kívül is ad borraivalót, ezt nyugod-

tan megteheti és a pincérek a külön borraivalót szívesen el is fogadják. Ilyen körülmények között azok a vendégek, akik csak a százalékot adják, másodrendű vendégekké degradálódnak. A megoldás egyetlen módja nemcsak a a borraivaló adásának, hanem elfogadásának is eltiltása. A főispán javaslatára, a közigazgatási bíróság egyhangulag hozzájárult, hogy felirattal fordul az iparügyi miniszterhez és a külön borraivaló elfogadásának eltiltását is kéri.

Szunyogveszedelem

A megáradt Duna nemcsak a part melletti gazdaságokban okozott károkat, hanem a lakosságnak is igen kellemetlen meglepetéssel

szolgált. A partról visszavonuló apadó Duna pocsolyákat hagyott maga után mindenfelé, amelyeknek állott vize körül napok óta millió

és millió szunyog röpköd a levegőben. A pénteken felkerekedett szél a szunyogtömeget a városba sodorta, ahol mindenkit véresre csiptek a kártékony bogarak és a házak falait vastag rétegben borították el. Hasonló sors jutott ki Mohács, Paks és Dunaföldvár lakóinak, akik most csak egy nagyobb szélrohamban biznak, amely a szunyogokat továbbviszi.

Harc a pásztói kerületben

Julius 12-ére tüzte ki a győgyösi törvényhatósági bizottság a pásztói időközi választásokat.

A kerületben az ajánlások gyűjtését Cseresznyés Aladár ellenzéki jelölt és az újra fellépő Ivády Bélán kívül a kaszákereztes programmal jelentkező dr. Farkas Gyula fővárosi ügyvéd is megkezdte.

A jelöltek vasárnap és hétfőn mondanak prorambeszédeket. Cseresznyés támogatására Eckhardt Tiborral tíz ellenzéki képviselő érkezik. Hir szerint Griger Miklós is a kerületbe megy.

Ivády Béla — hir szerint — már a szükségesnél jóval több ajánlást gyűjtött össze.



Születések: Hajdu László csendőralhadnagy, fiu Károly, Kun Imre festő s, fiu Imre, Kovács Sándor ny. esendőrtörzsőrm., leány Emma, Bun Dániel pék s, fiu Dániel, Fodor János npsz. fiu József, Gergely Endre kórházi tisztv. fiu Tamás, 1 törvénytelen ujsz.

Eljegyzések: Nagy József egyetemi alkalm.— Bihari Margit, Palánszki András egyetemi tisztv.—Erlích Irén, Kas János szatócs-Papp Eszter.

Halálozások: özv. Dobi Gáborné ref. 85 éves, Halasi u. 22, Mile András ref. 54 éves, Keleti sor 8, özv. Szegedi Lajosné ref. 75 éves, Csillag u. 23. Bodnár György ref. 2 hó, Bellegelő 225, Szécsi Józsefné ref. 45 éves, Kaba, Holozsi Erzsébet ref. 18 éves, B-Ujváros.

Takács cipő vezet

Devol különlegességei, valamint fájós lábakra elsőrendű anyagból készült gyógycipői felülmúlhatatlannak. **TAKÁCS JÁNOS**, orvosilag elismert gyógycipész, Debrecen, Batthányi u. 4.

Emlékszik a néma film nagy sikerére?

Nézzé meg a hangos változatot!

Heinz Ewers

hirneves fantasztikus regénye filmen

A prágai diák

Titokzatos dráma 10 felvonásban

ADOLF WOHLBRUCK, a „Cigánybáró” főszereplője és DOROTHEA WIECK.

Vigszínház

Premier ma!
Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó.
vasárnap 3, 5, 7, 9 ó.

Millió asszony - egy véleményen!

..... ha finom holmik mosásáról van szó: csak Lux szappanpelyhet az ismert kék dobozban.



hideg vízben is azonnal habzik

— A VÉR FELFRISÍTÉSE céljából — kiváltkép középkorú férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF keserűvizet inni. Világszeretelenk rendelik az orvosok a valódi FERENC JÓZSEF viz használatát mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcsereét javítja a vérkeringést, megnyugtatja az idegeket, egészséges álmot hoz és ezáltal új életerőt teremt.

Gazdák és cséplőgéptulajdonosok figyelmébe!

Csépléshez fűtőszén

Ádámvölgyi kőszénbányánkból a legolcsóbb árban szállíthatjuk, mert saját bányánkból származik. Minőségét garantáljuk. — Minden mennyiségben, úgy vagontételben, mint kicsinyben szállítja Gabányi utóda

Láng Miklós

CSAPÓ UCCA 28 SZÁM
Telefon: 24-49.

HOL LESZ VÁSÁR

Vasárnap, június 28: Battonya (Csanád), Jászládány (Szolnok), Dorozsma (Csongrád).

Hétfő, június 29: Dévaványa (Szolnok), Ozora (Tolna), Tápíószelle (Pest), Tiszacsege (Hajdu).

Kedd, június 30: Baktaloránt-háza (Szabolcs), Berkesd (Baranya) Gesztely (Zemplén), Halászi (Móson), Hosszuperesztég (Vas), Kutas (Somogy), Sáros (Fejér), Sásvár (Baranya), Und (Sopron).



Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Szenes László, Kistemplomban d e 9 ó Szenes László, 11 ó Kiss Antal Jenő, d u 5 ó Nemesik Lehel, Régi Dóczy intézetben d e 10 ó Lukács László, Árpádtéren d e 10 ó vitéz Szabó Endre, d u 3 Márky Kálmán, Ispotályban d e 10 ó Czánky Gábor, d u 5 ó Kulesár Dezső, Homokkertben d e 10 ó Kovács József, d u 5 ó Bárdi Ferenc, Kerekes-telepen d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 3 ó vitéz Szabó Endre, Wolaffka-telepen d u 3 ó Szilágyi István th. Nyilastelepen d e 10 ó Bárdi Ferenc, d u 3 ó Nagy Dezső, Csapókerthben d e 10 ó Dr. Danesházy Sándor d u 3 ó Erdei Mihály, Nyulason d e 10 ó Gönczy Béla, Szegényházban d e 10 ó Uray Sándor, Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád, Pallagon d e 10 ó Siposs Imre, Nagyhortobágyon d e 9 ó Mezey Béla, Téglaskertben d u 3 ó Birinyi János.

— POLOSKA cíanozást, lakások átvizsgálását felelősséggel végez CSALA Rákóczi u. 9.

ÁLDOTT ÁLLAPOTBAN LEVŐ NŐ, ifju anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe termé-

szetes „FERENC JÓZSEF” keserűviznek már mérsékelt adatokban való használata által is könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el.

— TÖBB, kisebb-nagyobb ház, szabad kézből, jutányos áron, előnyös feltételek mellett eladó. Magyar Általános Takarékpénztár Piac ucca 81.

— KÖTELEK GAZDASÁGBA, csomagolóspárgák, tenniszhalók olcsón kaphatók TÓTH KÖTELGYARTONÁL, Kossuth 22.

KÖNYVEK, KÖNYVTÁRAK ÁLLANDÓ VETELE, külföldi bélyegek, fényképészeti cikkek legfrissebb minőségben SPINGER könyv-, papír-, fotoszaküzletében. Ferenc József ut 38.

GÖNCZY GÁBOR KÁLYHÁSMESTER üzemét MONTI-EZREDES UCCA 3 szám alá helyezte. Bejárat a Burgundia uccából. Raktáron LEGMÓDERNEBB CSE-REP-KÁLYHÁK. Telefon :25—68.

— SZABÓ ISTVÁN orthopédés dívatcipész üzemét Csapó-utca 9 sz. alól Vár-utca 2 sz., Wiener palotába helyezte át.

HA JÓ BUTORT AKAR, keresse fel bizalommal Csapó u. 67 sz. a. (a kanyarban) BÁLINT JÓZSEF asztalos mester műhelyét és butorraktárát.

SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCSCSICS uridivatszabóságában készült remek ruhákról. Simonffy u. 2-c.

TÜZIFÁT FŐZÉSRE, NYARI TÜZELÉSRE, 100 kg-ot már hához szállítva legolcsóbban ajánl a „MARGIT TÜZIFA ÉS KERESKEDELMI VÁLLALAT. Margit fürdő mellett. Ugyanott tiszta agyagmentes HOMOK építkezésre, vagy más célra hához szállítva is megrendelhető. Telefon 10-24.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üveg CSISZOLÁS régi tükrök újjá foncsorozása, előszoba, fürdőszoba tükrök — SIPKOVICS BÉLA NAGYVÁRAD U. 15.

TÉGLA ÉS TETŐCSERÉP jóminőségben, olcsó áron ismét kapható a Tóth és Sebestyén rt. téglagyárából. Eladás Fürdő u. 2. Telefon: 26—10.

Rádió

A rádió mindennap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10, 12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—10.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyamhírek.

Budapest I.

SZOMBAT
4.15: Harsányi Gizi mesél.
5: A rádió szalonzenekara.
6: „Magyar jobbágy a török iga alatt.”

6.30: A „Rádióélet” rejtvényfel-
órája.

7.30: „Öltönyvásár Ujhelyben.”
8: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenyének közvetítése.

11: Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.

VASÁRNAP
9: Közvetítés Győről a Szent László ünnepe alkalmából.

11.15—12.15: Evangélikus istentisztelet a Bécskapu-téri templomból.

12.05: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

1.40: „Világhíradó.”

2: Hanglemezek.

3: Időszerű gazdasági tanácsadó.

3.50: A rádió szalonzenekara.

4.30: „A szülői szeretet az álatvilágban.”

5: Cselényi József magyar nő-
tákat énekel, kiséri Bura Sándor és cigányzenekara.

5.40: Vidám negyedóra.

6.20: Közvetítés a nemzetközi evezősbajnokságról.

7.10: Heimlich Lajos zogorázik.

7.45: Vigjáték előadás a Studióban. „Liliomfi.”

10.15: Hírek, sporteredmények.

10.40: A Smiling Boys jazz-zenekarának műsora.

11.30: Vidák József és cigányzenekara muzsikál.

— LAPUNK legközelebbi száma a közbeeső Péter-Pál ünnep nap miatt kedden jelenik meg.

HOLDTÖLTE FANTOMJAI

MISZTIKUS TÖRTÉNET.

7

Pault mindenki úgy ismerte, mint aki nem szokott megijedni egyhamar, akármilyen meglepetés is éri. Most is mihamarabb tultette magát az egész új tényen s folytatta utját fölfelé.

Már csak néhány lépés választotta el a csucs tetejétől. A nő változatlanul mereven állt s Paul észrevette, hogy tekintetét egyenesen felé fordítja. Akaratán kívül a szemeközé nézett. A nőnek gyönyörű arcvonásai voltak. Szeméből különös szinte parancsoló tekintet sugárzott. A riportert érezte, hogy ez a nézés a veséig hat s különös hatást kezdett érezni.

Hirtelen elhatározással elfordította tekintetét. Még ezután is érezte a nő parancsoló akaraterejét, hogy nézzen a szemeközé. — Ez a vámpír még hipnotizálni akar! — állapította meg.

Hálát adott ebben a pillanatban hogy egy szeanszon kiderült róla, hogy igen erős akaratú rendelkezik s nagyon nehéz, szinte lehetetlen lenne nála az akaratátvitel.

— Mindjárt elveszem én ennek a nőnek a kedvét! — Biztatta Paul saját magát s elővette revolverét. Lövésre emelve ráfogta a nőre és reánézett. A fegyver megcsillant a holdfényben. A riportert észrevette, hogy a nő meglátta kezében a veszedelmes fegyvert.

Irta: SZENES JENŐ

A következő pillanatban azonban már ismét magán érezte a parancsoló tekintetet.

Belátta, hogy itt cselekedni kell. Neki kell a helyzet urának lenni.

— Fel a kezekkel, szépséges vámpír! — kiáltott a nő felé. A hatás egyáltalán nem vált volt. A fenyegető figyelmeztetésre ugyanis a nő gunyos kacajjal válaszolt, amit a hegyek felerősítve vertek vissza, majd hirtelen megfordult s lassu ringó léptekkel megindult.

Paul nem tehetett egyebet, mint követte a nőt. Nem akarta, hogy eltűnjön szem elől.

Veszélyes, nyaktörő sziklákon haladtak előre. A nő olyan nyu-

godtnak látszott, mintha valamelyik sétány utján andalogna a holdfényben.

A riportert nem tudta mit tegyen. Ebben a pillanatban úgy érezte, hogy cserbenhagyja józansága.

Igy hátulról nem lehet rá a nőre. A fenyegető felszólítás egyáltalán nem hozta zavarba. Mit lehet itt tenni, hová vezeti ez az olyan hidegnek látszó nő, mint maga a holdfény, amelyben előtte és még hét egyén előtt fürdött.

Paul nem látott más megoldást, mint egyelőre követni. Ha látja, hogy mégis több kettőnél, még mindig kezében van megbízható segítőtársa, revolvere.

A riportert nem tudta volna megmondani, hogy mennyit és merre haladtak. Az ut, amelyen a nő vezetete, folyton tekergetőzött. Hol fölfelé törtettek, hol le.

A szél hirtelen erősödni kezdett.

Visitva füttyölt a sziklák között. A kód vadul gomolygott körülöttük. Az égen fellegek kergetőztek. A szél valósággal orkánná vált. Vigyázni kellett, hogy egy egyszél-roham le ne sodorja a sziklákról. A vihar üvöltött. A holdat minduntalan fellegek takarták els koromfeketeség vont a őket át. Amint a szél elhajszolta a fellegfoszványokat a hold tányérja elől, a riportert tekintetével állandóan a csábitóját kereste. Az előtte haladt, lépéseit hajszálnyit sem gyorsítva meg.

Hirtelen teljesen elborult az ég. Áthatolhatatlan sötétség lett. Paul próbált néhány lépést még tenni, de aztán megállt. Isten kísértés lett volna tovább botorkálni a vaksötétben, az ismeretlen sziklás területen.

(Folytatjuk.)

DEBRECENI POLGÁR

felesleges szöszaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

DEBRECENI POLGÁR

ESTI LAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladó nyomdavezető: Csuka László